


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :1جواب کار عملی 

800.000 =  400.000 × 2  

1000.000 = 800.000 + 200.000 

:شرکت سنقر                                      شماره صفحه دفتر روزنامه:                                               شماره سند  

:                       سند حساتداری                                    تعداد ضمائم15/10/1395:   تاریخ سند  

کد  ردیف

 حساب

مثلغ  شرح

 جسء

(ریال )تدهکار (ریال )تستانکار   

  1000.000  َسیىٍ تضمیه محصًل  

 800.000   مًجًدی قطعات    

 200.000   دستمسد پرداختىی   

:جمع     

بابت َسیىٍ ی خذمات پس از فريش : شرح سند  

:تصویة کننده:                                       تأیید کننده:                                           تنظیم کننده  

 

  :2جواب کار عملی 

30.000    =       3000  ×   10 

20.000     =    4000  ×    5 

70.000      =   3500  × 20 

45000     =   4500 ×    10 

 30.000 + 20.000 + 70.000 + 45000 = 165000جمع فريش َا      

G@ 2  % ×  165000 = 3300رخیرٌ تضمیه محصًل       
am
Be
Ga
m-
Da
rsi



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :3جواب کار عملی     

دي ماٌ از ديرٌ ی ضماوت آوُا سپری  ي  بیست29/12/1396 کٍ تا تاریخ 1/3/1395محصًلات فريختٍ شذٌ در تاریخ 

 10 ×6000 = 60.000 ماٌ باقیماوذٌ             2شذٌ ي 

2  ) ×  5 = % 250رخیرٌ لازم برای ایه محصًلات      

24
     × 60.000 )  

 پاوسدٌ ماٌ از ديرٌ ی ضماوت آوُا سپری 29/12/1396 کٍ تا تاریخ 1/10/1395محصًلات فريختٍ شذٌ در تاریخ 

 20 ×9000 = 180.000 ماٌ باقیماوذٌ             9شذٌ ي 

9  ) ×  5 = % 3375رخیرٌ لازم برای ایه محصًلات      

24
     × 180.000)  

 وٍ ماٌ از ديرٌ ی ضماوت آوُا سپری شذٌ ي 29/12/1396 کٍ تا تاریخ 30/3/1396محصًلات فريختٍ شذٌ در تاریخ 

 8 ×7500 = 60.000 ماٌ باقیماوذٌ                   15

15  ) ×  5 = % 1875رخیرٌ لازم برای ایه محصًلات      

24
     × 60.000                            )  

 چُار ماٌ از ديرٌ ی ضماوت آوُا سپری 29/12/1396 کٍ تا تاریخ 1/9/1396محصًلات فريختٍ شذٌ در تاریخ  

 2×9000 = 18.000 ماٌ باقیماوذٌ                   20شذٌ ي 

20  ) ×  5 = % 750رخیرٌ لازم برای ایه محصًلات      

24
     × 18000)  

(250  + 3375  + 1875 + 750   =)6250                     29/12/1396کل رخیرٌ لازم در تاریخ   

 

  :4جواب کار عملی 

 120 ×  5  = % 6دستگاٌ َایی کٍ برای خذمات پس از فريش مراجعٍ می کىىذ       

G@ 6  × 10.000.000  = 60.000.000         29/12/1395رخیرٌ تضمیه خذمات پس از فريش در تاریخ 
am
Be
Ga
m-
Da
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:شرکت مریوان                                     شماره صفحه دفتر روزنامه:                                             شماره سند  

:                        سند حساتداری                                    تعداد ضمائم29/12/1395:   تاریخ سند  

کد  ردیف

 حساب

مثلغ  شرح

 جسء

(ریال )تدهکار (ریال )تستانکار   

  60.000.000  َسیىٍ تضمیه محصًل  

 60.000.000   رخیرٌ  تضمیه محصًل  

      

:جمع     

بابت برآيرد رخیرٌ خذمات پس از فريش : شرح سند  

:تصویة کننده:                                       تأیید کننده:                                           تنظیم کننده  

 

 70.000.000بٍ مبلغ 1396بابت َسیىٍ خذمات پس از فريش در سال 

:شرکت مریوان                                     شماره صفحه دفتر روزنامه:                                             شماره سند  

:                                   سند حساتداری                                    تعداد ضمائم1396:   تاریخ سند  

کد  ردیف

 حساب

مثلغ  شرح

 جسء

(ریال )تدهکار (ریال )تستانکار   

  60.000.000  رخیرٌ تضمیه محصًل  

  10.000.000  َسیىٍ تضمیه محصًل  

 70.000.000   مًجًدی  وقذ   

:جمع     

بابت ارائٍ خذمات پس از فريش : شرح سند  

:تصویة کننده:                                       تأیید کننده:                                           تنظیم کننده  

 

 

 @G
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  :5جواب کار عملی 

 2000.0000×  15/0   = 300.000 شرکت دیًاوذرٌ 1396رخیرٌ تضمیه محصًل لازم برای سال 

:شرکت دیواندره                                  شماره صفحه دفتر روزنامه:                                             شماره سند  

:                        سند حساتداری                                    تعداد ضمائم29/12/1395:   تاریخ سند  

کد  ردیف

 حساب

مثلغ  شرح

 جسء

(ریال )تدهکار (ریال )تستانکار   

  300.000  َسیىٍ تضمیه محصًل  

 300.000   رخیرٌ  تضمیه محصًل  

      

:جمع     

بابت برآيرد ي تعذیل رخیرٌ خذمات پس از فريش : شرح سند  

:تصویة کننده:                                       تأیید کننده:                                           تنظیم کننده  

 

 : 6جواب کار عملی 

: اصلاحیه 

 بستاوکار ماوذٌ ریال  100.000 ی دارارخیرٌ  تضمیه محصًل )پراوتس داخل سًال یاوتُا در 216 صفحٍ 6 یعمل کار

 شًد اضافٍ(  است

 :جًاب 

 4.200.000  ×  2 = % 84.000     1395مخارج تضمیه بابت فريش سال 

  در ترازوامٍ گسارش گردد 12/1395 /29در تاریخ  (رخیرٌ تضمیه محصًل  )مبلغی کٍ بایذ بعىًان بذَی 

184.000 = 100.000 + 84.000  @G
am
Be
Ga
m-
Da
rsi


